

Kjære DOBAG-venn!

Takk for sist – og velkommen med på en spennende inspirasjonsreise! I vår nye brosjyre finner du våre tepper, kelimer og puter i forskjellige miljøer. Vi ønsker å vise deg muligheter, gi deg idéer og skape lyst til fornyelse. La deg inspirere!

Teppene er enda vakrere i virkeligheten og fargene må oppleves! Kom innom og se vårt flotte utvalg i alle farger, mønstre og størrelser. Har du ikke mulighet til å besøke vårt galleri, kan du få opplevelsen ved å få sendt noen tepper hjem – hvor du enn bor i Norge.



En aktuell nyhet er en fin kolleksjon av de tykke AZILALL-teppene fra vårt andre prosjekt i Marokko. Med ullens naturlige sjatteringer fra hvit til lys brunt, ispedd bare noen få farger, er de et godt valg der du trenger et rolig teppe.

Lån og prøv!

Ønsker du deg noe nytt? Benytt deg av vårt tilbud om uforpliktende hjemlån. Ta med deg noe av vårt rikholdige utvalg og prøv det i dine egne omgivelser. Opplev teppenes varme plantefarger sammen med dine møbler, gardiner, gulv og vegger – det er noe helt annet enn bare å se dem i en utstilling. I fred og ro kan du selv teste ut flere forskjellige teppealternativer, helt til du blir 100% fornøyd med valget.

Har du ikke anledning til å besøke vårt galleri i Oslo? Vi sender fraktfritt over hele landet. Ring eller send oss en e-post, så finner vi sammen frem til noe som kunne passe. Trenger du tepper eller puter til hytta eller landstedet? Da kan du gjerne låne over en langhelg eller i feriene, slik det passer best for deg.

Vi kommer gjerne hjem til deg

Trenger du noen gode råd? Ønsker du litt praktisk hjelp? Vårt tilbud om gratis hjemmebesøk – etter avtale – har blitt meget populært. Les hva én av våre mange fornøyde kunder skriver:

HJEMMEBESØK FRA GALLERI DOBAG

I slutten av januar i år flyttet jeg fra enebolig og til en ny, moderne leilighet. Det var behov for en del fornyelse og bl.a. ønsket jeg å kjøpe noen nye gulvtepper, veggtepper og løpere. Jeg hadde med meg et par små knyttede tepper fra Galleri Dobag, tepper som har holdt seg godt og er like fine etter ca. 20 års bruk.

Akkurat i denne fasen kom det et nyhetsbrev fra Galleri Dobag hvor det sto at de gjerne kom på hjemmebesøk med sine tepper. Flott tenkte jeg, ringte og fikk kontakt med Eckhart Schroeter som responderte raskt og positivt. Vi avtalte tid, det var ikke noe problem å legge besøket etter arbeidstid, hvilket passet best for meg.

- *Det første besøket bestod i å avdekke mine ønsker/behov, ta bilder av interiøret i leiligheten, ta noen mål og vurdere fargevalg.*
- *Neste besøk ble lagt kort tid etter og da hadde Eckhart Schroeter med et stort utvalg av knyttede tepper, løpere og kelimer. Vi brukte god tid på å se og prøve ut og jeg opplevde også at jeg fikk god hjelp til å se hva som passet og hva som ikke stemte.*
- *Fra første stund ble det gjort klart at man helt uforpliktende kunne låne tepper – ha de liggende noen dager for å se og kjenne på om det passet inn og alternativt komme tilbake for å prøve andre varianter dersom førstevalget ikke falt i smak.*
- *For min del ble det kjøpt av flere tepper/løpere og kelimer (både til gulv og vegg). Alt levert hjem, underlag tilpasset og alt lagt på plass og hengt opp – helhetsinntrykket og resultatet er jeg veldig godt fornøyd med.*
- *Til salongen bestilte jeg et kvadratisk knyttet teppe, avstemt til sofaens farger: med hvit bunn og mye aubergine og fersken. Jeg gleder meg til å oppleve dette spesielle teppet under mitt nye glassbord til høsten!*

Hjemmebesøk fra Galleri Dobag er et kjempeflott tilbud, med en service og elskverdighet som jeg sjelden eller egentlig aldri tidligere har opplevd. Man sparer utrolig mye tid, får ro over valget, og profesjonell konsulenthjelp underveis. At det også gis mulighet for å bytte teppene innen 2 år er et unikt tilbud.

Oppfølgingen fra første henvendelse og til valgene ble tatt har vært bare positiv og helt upåklagelig. Jeg kan på det varmeste anbefale Galleri Dobags tilbud om hjemmebesøk.

Bekkestua, 15. mai 2009

Marit Pedersen

Bli med på spennende opplevelser i Tyrkia og Marokko! Et fascinerende møte med landets opprinnelige natur, kultur og historie, langt utenfor turistenes allfarvei. Våre reisemål er valgt med omhu, slik at du kan bli kjent med små, autentiske lokalsamfunn, side om side med berømte antikke kulturminner. Møt mennesker og opplev steder du aldri ville funnet på egenhånd – trygt ledsaget av våre guider med helt spesiell lokalkunnskap. Alt er vel tilrettelagt, med tid og ro til å la inntrykkene synke.

Erfaring viser at våre spesielle tematurer kan bli fort fulltegnet. Vær derfor rask med din påmelding – jo tidligere desto bedre! Selvfølgelig har du trygge avbestillingsmuligheter, hvis det skulle komme noe i veien. Hjertelig velkommen med på reisen!

For fullstendig program og informasjon se www.dobagreiser.no, eller kontakt oss på tlf. 24 11 88 99 / info@dobag.no for reisekatalog.

Tyrkia:

Anatolias høydepunkter:

Vest-Anatolia, Konya, Kappadokia og Istanbul
lørdag 22. mai – lørdag 5. juni 2010, kr 22.880,-

Opplev Tyrkia – fra sjøsiden!

lørdag 25. september – søndag 3. oktober 2010,
kr 14.780,-

Marokko:

Kongebyeene, Sahara og Atlasfjellene

lørdag 27. mars – tirsdag 6. april 2010, kr 18.780,-

Marrakesh og Atlasfjellene

lørdag 5. – lørdag 12. september 2010, kr 13.980,-

NB: På DOBAG-reisene er alt inkludert i prisen:
Alt av mat og valgfri drikke, alle utflukter, tips m.m..



Teppe til kontor, møterom eller resepsjon

Et offentlig kontor tok nylig kontakt med oss for hjelp til valg av et teppe for et kombinert møterom og kontor. På grunnlag av en innledende befarings tok vi med oss et utvalg store DOBAG-tepper i forskjellige farger og mønstre. Etter en utprøving over noen dager, bestemte kunden seg for det røde teppet du ser på bildet. Det har som hovedmotiv det såkalte kosmiske diagram – symbolet for de fire himmelretningene – et av de eldste og mest kjente teppemønstrene i verden. Tilsvarende design ble valgt av British Museum, som fikk spesiallaget et DOBAG-teppe på 27 kvadratmeter i 1988. Legg også merke til de mange, spennende detaljene som kvinnene knyttet i teppet etter egen fantasi.



Bestill ditt teppe!

Finner du ikke et teppe som passer hos deg i galleriets mangfoldige utvalg så kan du få laget et – til samme pris! Vi har meget god erfaring med spesialbestillinger, uansett type og størrelse.

Ta vare på dine fine tepper!

Har du et teppe som trenger vask eller kanskje begynner å bli slitt i kantene? Vi hjelper deg gjerne med en god håndvask eller en fagmessig reparasjon. Du vil bli positivt

overrasket over de fine fargene og den vakre glansen etter vasken – takket være våre spesielle metoder for gjenforedling av det naturlige ullfettet lanolin. Dermed får ditt teppe også en naturlig impregnering som gjør at det holder seg fint i lang tid fremover.

Et ekte teppe bør kun leveres til håndvask, ikke til rens. Kjemisk rens kan skade eller ødelegge teppet på grunn av sterke kjemikalier, tromletøking og annen hardhendt behandling. I vårt vaskeri håndvaskes hvert teppe individuelt, møysommelig og grundig. Vi bruker bare nøytrale, skånsomme vaskemidler og lufttøking. Etter vask kan vi besørge betryggende reparasjon av alle typer skader. Dette kan være en meget god investering for å forlenge teppets levetid.

Hjelp oss å spare miljøet!

Vi er i ferd med å gå helt over til e-post, istedenfor trykte nyhetsbrev. Er det lenge siden du har fått informasjon fra oss? Da har vi kanskje ikke fått din e-post-adresse? Eller har du skiftet den i mellomtiden? Gå ikke glipp av kommende DOBAG-Nytt med aktuell informasjon om nyheter, arrangementer, reiser og mer. Send oss idag en e-post til info@dobag.no – sammen med ditt kundenummer som står over din adresse på baksiden av brosjyren. Da holder du deg oppdatert, og hjelper oss å spare miljøet. Har du selv ikke e-post, kan det godt være adressen til en venn eller noen i familien.

Vi sender kun noen få e-poster i løpet av året, og du kan når som helst avbestille. *Sender du oss din e-post-adresse innen 15. oktober, blir du med i trekningen av en fin pute!*

Hjertelig velkommen innom, og bli gjerne med på en av våre spennende temareiser!

Med beste hilsen fra alle oss på Galleri DOBAG

VÅR SERVICE

- Uforpliktende hjemlån – fraktfritt over hele landet
- Hjemmebesøk med råd og veiledning
- Spesialbestillinger av tepper, kelimer og puter
- Gode teppeunderlag, tilskåret etter mål
- To års full bytterett
- Fagmessig håndvask med lanolinforedling av alle typer tepper
- Profesjonelle reparasjoner og restaureringer
- Vurdering og taksering
- Gavekort – verdien bestemmer du selv



Galleri  **DOBAG®**

SPESIALITET: PLANTEFARGEDE TEPPER OG KELIMER
MADSERUD ALLÉ 1, 0274 OSLO, TEL. 24 11 88 99. info@dobag.no
www.dobag.no

MANDAG - FREDAG 10 - 17, LØRDAG 10 - 15, ELLER ETTER AVTALE, FRI KUNDEPARKERING



Et reisebrev fra DOBAG-turen til Vest-Anatolia og Kappadokia 19. april til 3. mai 2008:

Tusen takk for en usedvanlig spennende, interessant og lærerik tur, både når det gjelder det kunsthåndverk-faglige og all historikken vi fikk oppleve. Det hele godt og stimulerende ledet – et flott opplegg takket være daglig reiseleder og lokale guider.

Vi satte spesielt stor pris på besøkene hos den lokale befolkningen, kontakten og samværet med de usedvanlig blide og gjestfrie kvinnene, overnatting under åpen himmel, samt festlige og storslåtte felles måltider. Hele veien raust tilrettelagt. Meget interessant å oppleve historiske steder man lærte om på skolen. Deretter få vandre i det utrolig spennende og unike landskapet i Kappadokia, ikke minst å få bo i Maisons de Cappadoce.

Stemningen var upåklagelig under hele oppholdet, vi ble godt kjent med hverandre, ikke minst takket være gode forslag om mixed samvær, festlige overraskelser av alle slag, og raust med deilig mat og vin.

Årstiden var ideell, med behagelig temperatur og vakkert blomstrende, frodig natur overalt. Ballongferden over Kappadokia var et flott ekstra tilbud – helt uforglemmelig...

*Varme og begeistrede hilsner fra oss åtte i klubben,
v/ Kristiane og Terje Asdøl*

BLI MED PÅ NYE REISE-EVENTYR!

Fra den første DOBAG-reisen i 1988 har mer enn 3.000 fornøyde kunder vært med oss til Tyrkia og Marokko. Vel en tredjedel, altså ca. 1.000 av disse har blitt med på flere av våre temareiser. De opplever hver tur som annerledes og unik. Mange av våre nye deltakere kommer takket være varm anbefaling fra tidligere medreisende. Har du ikke vært med før, kan du se frem til opplevelser for livet. Og til deg som tidligere har reist med DOBAG: Hjertelig velkommen igjen – både til Tyrkia og Marokko!

Her har vi bare plass til én av mange referanser. På www.dobagreiser.no finner du flere.

NYHET: Opplev Tyrkia – fra sjøsiden!

En absolutt nyhet i vårt Tyrkia-program: For første gang har vi nå skreddersydd en opplevelsesreise på en komfortabel seilskøyte. Båten er stor og stødig, med alle fasiliteter. Turen går i rolig farvann og egner seg for alle aldersgrupper. Bli med, som en av de første, på vår jomfrutur 25. september – 3. oktober 2010! En unik reise langs Egeerhavskysten som byr på sjølivets gleder, historiske severdigheter, opprinnelig folkeliv, kultur og nydelige naturopplevelser. Vi har allerede flere reserverasjoner, og et begrenset antall plasser. Derfor anbefales raskt påmelding. Se [www.dobagreiser](http://www.dobagreiser.no) for program.